

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Αποτελέσματα με Ελληνικό ενδιαφέρον

Και οι δύο ομάδες του Μπανκστάουν που αγωνίζονται στο Σούπερ Λιγκ, μάλλον μένουν εκτός νυμφώνος και τίτλου φυσικά, μια αγωνιστική πριν το τέλος του πρωταθλήματος του Σούπερ Λιγκ NNO. Τα Λιοντάρια του Μπανκστάουν που «αυτοκτόνησαν» την περασμένη Τετάρτη στον εξ αναβολής αγώνα με το Σεντ Τζορτζ παραχωρώντας ισοπαλία και η το Μανκστάουν Μπέρις που έχασαν από υπερβολική σιγουριά έναν δικό τους αγώνα εναντίον των υποψήφιων πρωταθλητών, Νόρθεν Τάιγκερς που προηγούνται πλέον στην βαθμολογία.

Αυτοκτόνησε και η Στάνμορ Χογκ που ήλθε σε απόσταση αναπνοής από την πεντάδα της κορυφής που οδηγεί στα πλείοφ της 1ης Κατηγορίας, αλλά ηττήθηκε εντός έδρας το περασμένο Σάββατο, απογοητεύοντας τους φίλους της ομάδας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μπανκστάουν Λάιονς - Φρέιζερ Παρκ 2-0, (ΤΖ Σάμα 82', Ν. Σάμα 91')

Νόρθεν Τάιγκερς - Μπανκστάουν Μπέρις FC 2-1 (Στότζικ 32')

Στάνμορ Χογκ - Νορθμπριτζ 2-3 (Μπόβε 11', Ρίμερ 49')

Λούντανχαμ Γιουνάιτεντ - Μπέλμορ Γιουνάιτεντ 2-3 (Σκούφης 24', Καλατζής 37', Λατσίνοσ 87')

Γουέστ Σίτι - Μινώταυρος 3-3 (Φυλαχτού 29', Ομπέιτ 56', Μόρχι 73')

Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Πανεπιστήμιο NNO 1-0 (Μακί 80')

Πρέμιερ Λιγκ NNO 19η Αγωνιστική...

Αποσιπάσθηκαν στην κορυφή οι δύο πρώτοι



Ο αρχηγός και το εικόνισμα... Συνεχίζοντας την θετική πορεία του Σίδνεϊ Ολύμπικ, τρεις αγωνιστικές πριν τα πλείοφ, πέρασε σαν σίφουνας από την «φωλιά» των Λύκων του Σάουθ Κοστ και με τον κάπτεν της ομάδας Φίλιππο Μακρί σκόρερ του μοναδικού τέρματος που έκρινε τον αγώνα στο 65' από την άσπρη βούλα, πρόσθεσε ακόμη τρεις βαθμούς στον λογαριασμό της Ελληνικής ομάδας. «Αυτά τα παιδιά είναι καταπληκτικά. Ποτέ το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν είχε στις τάξεις του σύνολο σαν κι αυτό με τόσα χαρίσματα μαζεμένα. Πιστεύω ότι όλα χειροκροτήματα και τα μπράβο ανήκουν αποκλειστικά στα παιδιά μας, τους ποδοσφαιριστές της ομάδας και σε κανέναν άλλο» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκένι, Πίτερ Παπουτσής, μετά το τέλος του νικηφόρου εκτός έδρας αγώνα εναντίον των Γουλφς για να κάνει επίλογο τονίζοντας... «Οι ποδοσφαιριστές μας απέδειξαν σ' αυτούς που τους αμφισβήτησαν ότι αγωνίζονται μόνο για την φανέλα και πόσο δεμένοι είναι μεταξύ τους παρά τις δυσκολίες της σαιζόν. Τον δε αρχηγό της ομάδας μας θα πρέπει να τον κάνουμε εικόνισμα. Για μία ακόμη αγωνιστική παίζοντας τραυματίας ήταν συγκλονιστικός»

Το πέταγμα των Άσπρων Αετών... Η καλύτερη όσο και σταθερότερη πορεία του Μπόνιρινγκ από την χρονιά που επανήλθαν στην Πρέμιερ Λιγκ NNO. Κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του «Μπόμερ» και του Πόιμερ, οι «Άσπροι Αετοί» πετούν ψηλά στον πίνακα της βαθμολογίας από την αρχή της σαιζόν. Οι επίδοξοι και κατά 99% πρωταθλητές 2012 Σέρβοι του Μπόνιρινγκ με την 14η νίκη τους σε 19 αγώνες αγκάλιασαν τον τίτλο έχοντας στην πλάτη τους 7 βαθμούς πίσω τον Ελληνικό σύλλογο, τρεις αγωνιστικές πριν το τέλος, με εύκολη σχετικά νίκη εναντίον των Στάλιονς.

Οι Καρχαρίες «έχασαν» τα νερά τους... Απογοίτευσαν οι Σαρκς εντός έδρας γνωρίζοντας την ήττα από τους

ουραγούς και «κακούς τους δαίμονες» της πρώην Μελίτα, που κατά πάσα πιθανότητα υποβιβάζονται. Η πρώην ομάδα των Μαλτέζων μέχρι και την 19η αγωνιστική έχει στο ενεργητικό της 3 νίκες, δύο εξ αυτών εναντίον του Σάθερλαντ, με τις ελάχιστες ελπίδες που είχαν να εξανεμίζονται. Έξι ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας, κατά πάσα πιθανότητα θα φορέσουν για τελευταία φορά την φανέλα των Σαρκς στα εναπομείναντα τρία παιχνίδια, με τον Ρόμπι Στάντον να ξεκινά το «κτίσιμο» της ομάδας του 2013 από την 20η Αγωνιστική.

Απέδειξαν ότι δεν γούσταραν τον πρώην... Η αλλαγή προπονητή στην ΑΠΙΑ έφερε την δεύτερη συνεχόμενη νίκη στους Ρωμαίους του Λάικαρντ απέναντι στην ενισχυμένη ομάδα του Μπλακτάουν Σίτι. Η αποπομπή του Τζον Τέρνα από τον πάγκο της ομάδας του Τόνι Ρεσφί πριν δύο εβδομάδες, απέδειξε ότι οι ποδοσφαιριστές δεν ήθελαν τον προπονητή τους και ότι ο πρόεδρος άργησε να το καταλάβει. Δύο αγωνιστικές χωρίς τον πρώην τεχνικό της ΑΠΙΑ στον πάγκο των Ιταλών και .. δύο συνεχόμενες νίκες. Τυχαίο; Δεν νομίζω...

«Κόλλησε» εναντίον της επόμενης ομάδας του... Το Ροκντάιλ δεν κατάφερε να περάσει το εμπόδιο των Κροατών του Σίδνεϊ που είδε τις ελπίδες του για πρόκριση στα πλείοφ να εξανεμίζονται στο Sydney United Sports Centre. Αντίθετα οι Κροάτες παρουσιάζονται σαν υποψήφιοι για μια θέση στα πλείοφ μετά από την τόσο σημαντική αυτή νίκη. Ο Μαρκ Ρούνταν που «ανέστησε» τους Σκοπιανούς με την παρουσία του στον πάγκο τους από την πρώτη μέρα που ανέλαβε καθήκοντα, αυτή τη φορά δεν τα κατάφερε εναντίον της ομάδας που ξεκίνησε την πλούσια ποδοσφαιρική σταδιοδρομία του και αναμένεται να αναλάβει την τεχνική ηγεσία της το 2013...

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 19ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ

Μπόνιρινγκ - Μαρκόνι Στάλιονς 3-0, (Γιούνις 55' πέν., Κεν Τσαν 79', Κανάκ 88')

Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σπάρτανς 2-1 (Φότι 20', Ντάλι 51' (Καρλ 5')

Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-1 (Μακρί 65' πέν.)

Σάθερλαντ Σαρκς - Παρραμάττα FC 2-3 (Τζορέσκι 23', Νίκας 78') (Κρίμερ 59', Σάιτο 76', Ρέζο 80')

ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Μπλακτάουν Σίτι FC 1-0 (Κάσει 50')

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Ροκντάιλ Σίτι 3-1 (Γκλάβας 61', Πάβλοβικ 63' Λαμ 65') (Γιουροσέλακι 40')

Η επόμενη 20η Αγωνιστική

Σάββατο 18 Αυγούστου

19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς - Ροκντάιλ Σανς, Blacktown Football Park

19.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ, TBA

19.30 Μαρκόνι Στάλιονς - Μένλι Γιουνάιτεντ, Marconi Stadium

Κυριακή 19 Αυγούστου

15.00 Μπλακτάουν Σίτι - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Lily Homes Stadium

15.00 Παρραμάττα FC ν Μπόνιρινγκ, Melita Stadium

16.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - ΑΠΙΑ Λάικαρντ, Sydney United Sports Centre